

IZ RADA INSTITUTA ZA CRKVENU GLAZBU "ALBE VIDA KOVIĆ" KBF

ALBE VIDA KOVIĆ DOBIO ULICU U ZAGREBU U KRUGAMA

Iz fonda imena ulica na prijedlog *Hrvatskog društva skladatelja* Komisija za imenovanje naselja, ulica i trgova Gradske skupštine predložila je Skupštini grada Zagreba koja "Na temelju članka 7. i 9. Zakona o naseljima i članku 21. Privremenog Statuta grada Zagreba, Gradska skupština grada Zagreba na 13. sjednici 12. srpnja 1994. godine donijela je zaključak o preimenovanju ulica i drugih javnih površina, da se na Područnom uredu gradske uprave Trnja, Grabovička ulica, imenovana 1935. godine preimenuje u spomen na muzikologa i dobiva naziv: Ulica ALBE VIDA KOVIĆA". Objavljeno u *Službenom glasniku grada Zagreba* br. 9 iz 1994. g.

Tom prigodom *Društvo vojvodanskih i podunavskih Hrvata* predvođeni gospodom Fabjan u Zagrebu i *Institut za crkvenu glazbu "Albe Vidaković"* Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu pripremili su prigodnu svečanost u kapeli bl. Ozane Kotorske kod ss. Dominikanki na Trgu kardinala Franje Šepera 18. ožujka u 19 sati.

Nakon što je zbor Instituta otpjevao *Zdravo, o moj anđele*, nazočne je najprije pozdravio domaći-župnik Krista Kralja **Žlebečić**. Zbor je zatim otpjevao *Magnificat* A. Vidakovića. O Albi Vidakoviću govorio je dr. Marijan **Steiner**. Potom je s. Cecilija **Pleša** uz orguljsku pratnju s. Imakulate **Malinke** otpjevala *Oculi tui Deus* Vinka Jelića u obradbi A. Vidakovića. Vidakovićevu *Fantaziju i fugu u f-molu* izvela je na orguljama Hvalimira **Bledšnjajder**. *Slavom iz II. Staroslavenske mise* A. Vidakovića u izvedbi mješovitog zbora župe Krista Kralja pod vodstvom s. Slavke **Sente** i uz pratnju na orguljama s. Blaženke **Rudić** završen je duhovni dio proslave. Zatim je slijedio domjenak na kojem su bili ponuđeni specijaliteti vojvodanskih i podunavskih Hrvata.

K.

NA PRVOM SABORU CRKVENIH GLAZBENIKA ODRŽANOM NA INSTITUTU ZA CRKVENU GLAZBU "ALBE VIDA KOVIĆ" OSNOVANO JE HRVATSKO DRUŠTVO CRKVENIH GLAZBENIKA A ZATIM JE ODRŽAN SEMINAR ZA CRKVE GLAZBENIKE

U utorak, 18. travnja 1995. godine na inicijativu Instituta za crkvenu glazbu "Albe Vidaković" Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održan je *Sabor crkvenih glazbenika*. Na Saboru je osnovano *Hrvatsko društvo crkvenih glazbenika*.

U srijedu i četvrtak 19. i 20. travnja nakon stanke od nekoliko godina održan je Seminar za crkvene glazbenike.

U *Sv. Ceciliji* donijet ćemo opširnije izvještaje o Seminaru i Saboru, kao i predavanja koja su tom prigodom održana.

K.

KONCERT NA ORGULJAMA U CRKVI SV. KATARINE

Studenti orgulja na Institutu za crkvenu glazbu "Albe Vidaković" Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Zagrebu Ivana **Tukša**, Vjekoslav **Babić** i Elizabeta **Zalović** u klasi prof. Mirte **Pandurić-Kudrna** u nedjelju 7. svibnja 1995. u 20 sati u crkvi Sv. Katarine u Zagrebu izveli su ovaj program:

1. J. Stanley: *Trumpet tune*
Elizabeta ZALOVIĆ
2. J. S Bach: *"Liebster Jesu, wir sind hier"*
BWV 730
"Liebster Jesu, wir sind hier"
BWV 731
Vjekoslav BABIĆ
3. J. S. Bach: *Preludij i fuga u c-molu*, BWV 546
Ivana TUKŠA
4. J. S. Bach: *"O Mensch, bewein dein Sünde Groß"*
BWV 622
Elizabeta ZALOVIĆ
5. A. Guilmant: *Deuxième offertoire sur des Noëls, op. 33*
Ivana TUKŠA
6. J. Alain: *Ballade en mode phrygien*
Elizabeta ZALOVIĆ
7. F. Dugan: *Antante con moto*
Fuga u c-molu
Ivana TUKŠA
8. J. Alain: *Litanies*
Vjekoslav BABIĆ
9. J. Langlais: *Chant de Paix*
Chant héroïque
Ivana TUKŠA

MISA ZAHVALNICA U ZAGREBAČKOJ KATEDRALI NA SVRŠETKU AKADEMSKE GODINE 1994/95.

U sklopu obilježavanja 5. obljetnice Dana državnosti *Dani Sveučilišta* u Zagrebu održani su 1., 2., i 3. lipnja. Na programu 2. lipnja bio je svačani TE DEUM u Zagrebačkoj katedrali. Koncelebriranu misu predvodio je Veliki kancelar Katoličkog bogoslovnog fakulteta kardinal Franjo Kuharić. Prisustvovali su Rektor Zagrabačkog sveučilišta dr. Marijan Šunjić, profesori i studenti s raznih fakulteta. Kardinal Kuharić u prigodnoj popovijedi naglasio je da je ovo euharistijsko slavlje zahvala Bogu za sve što je učinio za rast mladih u novim spoznajama, ali i zahvala profesorima koji su podavali znanje.

Za ulaznu pjesmu svi nazočni pjevali su *O srce Sina Božjeg*, a za pripjevni psalam antifonu *Neka te slave narodi*. Za ordinarij mise Katedralni muški zbor pjevao je *Misu u čast bl. Augustina Kažotića* Mihe Demovića, na prinos darova *Svrši stopi moje* Krste Odaka i na pričest *Panis angelicus* C. Francka.

K.